
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO CORPORATIVO, DE 28 DE JUNIO 
DE 2023

En el Salón de Sesiones, de la 
Casa Consistorial, del Excmo. 
Ayuntamiento de Los Yébenes, siendo 
las 19:30 horas del día 28 de junio de dos 
mil veintitrés, se reúne el Pleno 
Corporativo, en sesión extraordinaria, 
bajo la Presidencia del Señor Alcalde, 
DON JESÚS PÉREZ MARTÍN, y con la 
asistencia de los señores concejales al 
margen relacionados.  

Interviene como Secretario el que 
lo es de la Corporación DON JUAN 
CARLOS RODRÍGUEZ MARTÍN-
SONSECA.  

Abierta la sesión por el Señor 
Alcalde-Presidente y una vez 
comprobado por el Secretario la 
existencia de quórum suficiente para 
celebrarla, se desarrolla con arreglo al 
siguiente orden del día:

I.- SUBSANACIÓN DE LA TOMA DE POSESIÓN DEL CARGO DE 
ALCALDE POR D. JESÚS PÉREZ MARTÍN.

El Sr. Alcalde motiva la necesidad de incluir como primer punto del orden del 
día la de subsanar el acto de toma de posesión del cargo de Alcalde para el que fue 
elegido en la sesión anterior de constitución de la Corporación e investidura, debido a 
que por un lapsus se omitió involuntariamente la realización del juramento o promesa 
de acatamiento constitucional en el ejercicio de dicho cargo, por tal motivo, se procede 
ahora a subsanar el acto de toma de posesión para lo cual, D. Jesús Pérez Martín 
promete formalmente cumplir fielmente las obligaciones de cargo de Alcalde del 
Ayuntamiento de Los Yébenes, con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar la 
constitución como norma fundamental del Estado.

Queda así subsanada la toma de posesión del cargo del Alcalde para el que fue 
elegido D. Jesús Pérez Martín, siendo felicitado por todos los presentes.   

II.- TOMA DE POSESIÓN DEL CARGO DE CONCEJAL POR Dª 
MARIA DEL CARMEN RUBIO DEL POZUELO.

Seguidamente procede a tomar posesión del cargo de concejal Dª Maria del 
Carmen Rubio del Pozuelo, de conformidad con el acta de proclamación remitido por la 
Junta Electoral de Zona, dado que en la sesión anterior de constitución de la 
Corporación no pudo hacerlo al estar ausente por razones de viaje.

Dª Maria del Carmen Rubio del Pozuelo jura formalmente cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de Concejal de Ayuntamiento de Los Yébenes, con lealtad al 
Rey y guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado, 
siendo felicitada por su toma de posesión por todos los presentes.

ASISTENTES:
ALCALDE-PRESIDENTE:
Don Jesús Pérez Martín
CONCEJALES:
Doña Alicia Martín Jiménez 
Don Jaime Sánchez Elizo
Doña Mª del Carmen Salvador Pérez
Don Agustín Moreno Perulero 
Doña Maria Gallego Iglesias
Don Juan Diezma Rosell 
Don Eduardo Ugarte Gómez   
Don Juan Carlos Moraleda Gamarra 
Doña María del Carmen Rubio del Pozuelo  
Don Cayetano López García-Pavón
Doña María Remedios Rivero Martín
Don Alberto Pavón Valiente

SECRETARIO:
D. Juan Carlos Rodríguez Martín-Sonseca,
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III.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR.

Sometida a consideración de los Sres. Concejales el acta de la sesión anterior 
celebrada el día 17 de junio de 2023, cuyo borrador fue entregado, junto a la 
convocatoria para la presente sesión a todos sus miembros, en cumplimiento de lo 
prevenido en el artículo 80.2 del R. D. 2568/1986, de 28 de noviembre, el Sr. Alcalde 
pregunta a los asistentes si desean formular alguna observación a la misma.

No habiendo ninguna observación al acta, queda aprobada por unanimidad de 
los señores concejales presentes en la sesión.

IV.- ELECCIÓN MEDIANTE SORTEO DE LOS MIEMBROS DE LAS 
MESAS ELECTORALES PARA LAS ELECCIONES LOCALES Y 
AUTONÓMICAS DEL DÍA 23 DE JULIO DE 2023.

Habiéndose publicado oficialmente el Real Decreto 400/2023, de 29 de mayo   
por el que se convocan elecciones generales para el día 23 de julio de 2023, y en 
cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 26.4 de la Ley Orgánica del Régimen 
Electoral General, se procede por el Pleno a realizar la elección mediante sorteo de los 
miembros que habrán de integrar las distintas Mesas Electorales correspondientes al 
municipio de Los Yébenes. El sorteo se realiza por medios informáticos mediante el uso 
de la aplicación IDA CELEC, plataforma de la Oficina del Censo Electoral, que 
proporciona resultados aleatorios sobre la base del censo electoral del municipio.

Realizados los sorteos para cada una de las Mesas Electorales de Los Yébenes, 
la Corporación acuerda por unanimidad validar los resultados obtenidos, tal como se 
recoge en las siguientes relaciones, que incluyen los titulares y dos suplentes para cada 
uno de los puestos de Presidente, Vocal 1º y Vocal 2º de cada mesa.
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Finalizados los asuntos del Orden del Día y no habiendo más asuntos de que 
tratar el Sr. Alcalde levanta la sesión siendo las veintidós horas y quince minutos del día 
anteriormente mencionado, de todo lo cual, yo secretario, doy fe.
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